

四川首批确定 50 个民营企业开展新时代民企党建工作示范行动

为贯彻落实全国组织工作会议和省委十一届三次全会精神,进一步加强民营企业党建促进民营经济健康发展,四川近日首批确定 50 个民营企业为“四川省民营企业党建工作示范企业”,统一授牌开展新时代民营企业党的建设示范行动。

根据党中央和省委书记关于非公企业党建工作部署,民营企业党建工作示范企业将围绕提高民营企业党建工作质量,以健全组织体系和提升组织力为重点,突出政治功能,重点在 6 个方面开展示范。

在贯彻党的方针政策和落实省委决策部署上作示范。带头坚持基本经济制度,贯彻新发展理念,推动高质量发展,弘扬企业家精神、劳模精神和工匠精神,参与脱贫攻坚、助力乡村振兴,做爱国敬业、守法经营、

创新创业、回报社会的典范。党员出资人自觉履行党员义务,执行党的决议和遵守党规党纪,积极发挥先锋模范作用;非党员出资人自觉树立中国特色社会主义共同理想,在党的领导下坚定走中国特色社会主义道路,努力成为中国特色社会主义事业的合格建设者。

在推进党的组织和工作覆盖上作示范。按照党章和公司法等规定,结合企业组织结构健全党的组织体系。企业子公司、项目部、车间班组等基本单元,具备条件的及时建立党组织;没有党员的通过统筹协调或发展党员等方式,推动建立党组织。同时,积极推动党组织领导班子成员与企业领导层、管理层及监督层人员“双向进入、交叉任职”。

在加强党组织规范化建设上作示范。加强以支部为重点的企业党组织标准化规范

化建设,坚持“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等党的组织生活基本制度,做好党员教育、管理、监督、服务和发展党员等工作,并结合实际与时俱进创新方式方法,不断增强党组织的生机和活力。

在发挥党组织和党员作用上作示范。探索创新发挥党组织战斗堡垒作用的有效途径,引导和监督企业遵守国家的法律法规,领导工会、共青团等群团组织,团结凝聚职工群众,维护各方的合法权益,促进企业健康发展。结合企业生产经营管理实际,务实创新党员示范岗、党员责任区、党员攻坚队、党员公开承诺等活动载体,充分激发党员发挥先锋模范作用。

在支持党组织书记和党务工作者上作示范。鼓励支持热爱党务工作、熟悉群众工作、党员职工认可的领导管理人员和业务技

术骨干,通过党内选举程序担任党组织书记;结合人力资源管理采取多种途径和方式,建设一支素质优良、结构合理、专兼职结合的党务工作者队伍,并积极为他们提供培训机会、创造工作条件和拓展成长空间。

在提供党建工作保障上作示范。用好用足用活党建支持政策,自觉按规定把党建工作经费列入企业管理成本在税前扣除,积极为党组织开展活动提供场所阵地,为党员参加上级培训提供时间支持,有条件的还可以企业赞助等方式多渠道解决党建工作经费。

“我们将对民营企业党建工作示范企业实行动态管理,工作重视、事迹典型、示范效应好的,及时总结加大宣传扩大影响;行动迟缓、社会形象不好、有违法违规行为的,坚决取消示范资格。”四川省委非公经济和社会组织工委有关负责人表示。(林凌 李媛莉)

四川省人工智能联盟将成立 助川企在 AI 赛道上跑起来

7月26日,记者从四川省科学技术协会了解到,为了加快推进四川人工智能产业健康快速发展,由省科协指导,四川大学、电子科技大学、四川省机械工程学等单位联合发起的“四川省人工智能联盟”成立大会在蓉召开。会上,选举四川省人工智能联盟第一届领导班子,并召开联盟成立大会暨人工智能发展研讨会。

当前,人工智能已经成为新一轮产业变革关键领域,深刻影响和改变着人们的生活,并已成为当前经济发展和未来重要的经济增长点。从全国范围来看,人工智能产业集聚现象十分明显。但在四川,人工智能发展还处于萌芽阶段,在产业集群、项目孵化、应用落地方面都急需一个平台提供有力支持。

“联盟成立后,能促进人工智能企业之间,在川高校和人工智能企业之间,以及人工智能和拥有海量数据的企业之间的链接和合作,为四川人工智能生态圈的建设起到更加积极的作用。”成都市人工智能产业协会会长段江认为,互联网在四川的高速发展为下一步人工智能的快速发展准备了一批懂技术、懂产品、懂市场的科技型人才以及相关的技术储备,借助联盟的力量将推动我省人工智能和在川实体经济融合,让更多的人智能技术在实体经济中落地生根,跑得更快。

据日前发布的《2017 互联网科技创新白皮书》显示,四川人工智能产业发展位居中西部地区乃至全国前列,人工智能企业数量排名全国第六位,占总量的 2.72%,人工智能产业相关企业数量在中西部地区排名第一。

在四川,不仅高校密集人才充足,而且高新技术企业扎堆,还有利好的政策支撑。省人工智能联盟成立后,能否在人工智能发展的重大战略机遇期帮助在川人工智能企业抢抓机遇?

成都信息工程大学控制工程学院院长蒋涛给了记者肯定的答复,他表示,四川人工智能联盟的优势不仅在于有政策优先支持,以及具备人工智能人才高地的特性,还在于四川有发展人工智能产业的基础,“包括绵阳的长虹、九州等传统电子产业,及成都的部分新兴企业都是在人工智能这个领域里面的”。此外,蒋涛还强调,“成都是一个非常包容的城市,能够吸取更多的人才和一些技术以及资金来到成都,来到四川,推动四川的人工智能产业的发展”。(欧阳宏宇 实习生 谢雨璇)

将红色文化薪火相传 “腾飞中国梦 走进新时代”大型文化系列活动首次走进成都

■ 本报记者 唐勃

8月1日,由全国青少年文化艺术活动组织委员会、文化部中国延安文艺学会青少年文化艺术发展中心、全国青少年文化艺术活动组织委员会贵州分会主办,全国青少年文化艺术活动组织委员会成都青少年文体基地、四川天地承文化传播有限公司、四川天之承科技有限公司承办的《腾飞中国梦,走进新时代》成都站活动在蓉举行。众多专家、学者、各界人士参加此次活动。

本次活动的主题为“见证新中国之来路 追寻伟人革命足迹弘扬红军长征精神 共圆中华腾飞之梦”。记者了解到,本次活动通过图片展、红色故事会、书画笔会、革命老区行等方式,以传承中华优秀传统文化和红色文化弘扬长征精神,共圆伟大复兴的中国梦。

本次活动到场嘉宾包括:联合国国际绿色产业合作组织执行主席、中国城市经济金融工作委员会主任、中国国情调查委员会主任、胡乔木之子胡石英;中央档案馆原局长毛福民;中纪委原主任岳宣义;中共中央国家机关工委宣传部部长郭存亮;中华儿女报原党委书记、中国行业报协会秘书长、文艺评论家龙军;毛泽东主席生活管理员,人称“毛主席的大管家”的吴连登;毛泽东主席贴身卫士曾文;毛泽东主席专列专职



列车员、在毛泽东主席专列服务 11 年多的《移动中南海》一书作者王爱梅;原铁道部中央首长专列列车长张凤茹;全国青少年文化艺术活动组织委员会主席、文化部中国延安文艺学会副会长、中国纪实影视文学创作委员会秘书长、本次活动发起人、总策划陆建华。

2015 年 10 月,由全国青少年文化艺术活动组织委员会、中国纪实文学研究会影视文学创作委员会、中国延安文艺学会联合成立了“腾飞中国梦见证新中国大型文化系列活动组委会”,组委会主任由发起人总策划组织者陆建华担任。组委会策划、组织、举办的“腾飞中国梦 见证新中国”“腾飞中国梦

走进新时代”大型文化系列活动,先后在北京、武汉、河南等省市举办,获得了巨大成功,深受社会各界的热烈欢迎。与会者表示,“腾飞中国梦,见证新中国”大型文化系列活动的举办,具有很强的历史意义和现实意义,对激发广大人民群众,尤其是青少年热爱党、热爱社会主义祖国、热爱人民、热爱人民解放军的爱国主义情怀,起到了卓有成效的作用。“腾飞中国梦,走进新时代”大型文化系列活动,是以“促进中华民族团结、弘扬中华民族革命精神、传承中华优秀传统文化和红色文化、推动中华民族经济发展、活跃中华民族文化产业”为主题策划组织举办的大型爱国主义文化系列活动。

“腾飞中国梦 走进新时代”大型文化系列活动,将不断向前推进,除了在具有革命爱国主义教育基地的省市举办活动外,活动参与者还将到工厂、农村、学校、机关举办,不忘初心、继续奋斗的声音响彻大江南北,让长征精神、红色文化的基因代代相传,为两个一百年的宏伟目标及伟大复兴中国梦早日实现而努力奋斗。

成都,红色革命文化浓厚。主要红色纪念地有成都战役纪念馆、天台山红军长征纪念馆、红军长征邛崃纪念馆、成都市烈士陵园、成都毛主席雕像等,丰富多彩的红色文化活动将次第展开。

黄陵矿业之窗

退伍不褪色 煤海显本色

在陕煤集团黄陵矿业“一号煤矿”,有这么一群经历部队的熔炼和“磨砺”的“煤亮子”。昔日,他们响应祖国号召,应征入伍,披戎装、握钢枪,捍卫祖国和平。今朝,他们扎根百里煤海,奋战万米井下,斗瓦斯、战断层、除水患、保安全,将军人特别能吃苦、特别能战斗的拼搏精神与煤矿工人的精益求精融为一体,在矿山续写军人的责任与担当。

郝卫平:“不服输”练真功

33 岁的复转军人郝卫平,现为掘进一队生产二班班长。他不仅是一名优秀的共产党员,更是一名掘进技术大拿。军人的素质、党员的标签,使郝卫平养成了遇到困难就冲锋在前的好作风。由于在掘进过程中时常遇到因巷道成型差、伞檐过大而导致支护困难、连网不平等现象。为了进一步提高巷道成型质量,减少职工劳动强度,他提出了“综掘机剥生鸡蛋壳”专业功力训练法。他的方案一提出,就遭到了工友们的反对。

“鸡蛋直径才 4 公分左右,光一个截齿都比得上 5 个鸡蛋,加上截割头最高转速达到 65r/min,高速旋转的截割头扫过去早都找不到鸡蛋壳在哪了。”一名职工质疑道。

“卫平,你可以先到《挑战不可能》挑战成功后再来给我们展示,真有这水平,还挖什么煤,直接去蓝翔当校长好啦!”不少同事

觉得郝卫平是在说大话。

郝卫平在冷嘲热讽中并未向困难低头。为了练就高精技术,每次下班后他坚持在实训基地训练 3 小时。随着经验的积累和技术的提升,通过优化操作道具,在蛋壳外侧粘贴纸胶带和顶部增加弹簧提升鸡蛋的支撑稳定性,解决鸡蛋因受力不均而快速碎裂的问题。经过一个多月的勤学苦练,50 秒可以剥去鸡蛋的外壳露出完好的鸡蛋内膜,他成功挑战了别人眼中的“不可能”。

凭着一股“钻劲”和“韧劲”,郝卫平凭着综掘机“毫米”操作绝活,迅速成为闻名矿区的“网红”技术达人。2014 年 8 月,他顺利通过区队的各项考核,被任命为生产二班班长。作为班长,他严抓细管,积极发挥每个人的特长,在他的带领下,生产二班日进尺始终保持在 8 米以上,班组参与施工的所有工程均被矿上评为精品工程。

李龙军:“领头雁”勇向前

2001 年,17 岁的李龙军应征入伍,服役期间努力学习,刻苦训练,多次荣获优秀士兵、优秀班长,荣记三等功一次,2003 年退伍。

2010 年 1 月李龙军以农协工的用工形式分配到一号煤矿抽放队,成为一名瓦斯抽放钻孔工。在岗位上他继续发扬军人的优良

作风,精心钻研瓦斯治理,靠着军人的信念和勇敢,2013 年他成为生产一班班长。2017 年他从一个农协工变为全民制合同工,实现了梦想。

2014 年,一号煤矿购置了新型千米钻机,由于 1001 北一回风巷顶底板岩层松软、巷道内顶板和帮部甚至底板都出现渗水,新型千米钻机使用就出现了“水土不服”。经验丰富的西安煤科院的指导团队多次组织施工均未打出超过 500 米的钻孔,最后不得不放弃,并宣布:一号煤矿的地质条件差,只适合 500 米以内的区域预抽钻孔。

军人出身的李龙军带领生产一班 6 名“战士”,拎着鼓鼓囊囊的图纸袋,扎到井下,量现场、看图纸、查原因、找问题、分主次、细对比,经过一个多月的探索,他找到了不能精准钻进的问题所在,调整钻头角度,让钻头在岩石中只形成浅薄削切曲线,然后进入煤体恢复正常钻进,经过反复试验,打破专家的“魔咒”,施工出了主孔深度为 1002 米的“千米”钻孔,创下了黄陵煤田薄煤层钻孔进尺之最。

王新舰:“火眼金睛”除隐患

王新舰是一名 80 后,2003 年从部队复转,2012 年,以农协工的用工形式被分配到一号煤矿综采一队成为一名电气检修工。由于工

作出色,一年后他被工友推选为班组长。

2015 年,综采一队承担了 802 工作面陕煤首套中厚煤层智能化工作面设备调试生产工作。为了按期完成检修任务,他带领检修班职工从早晨 8 点开始,一直奋战在检修第一线,一干就是 12 个小时。在他带领下提前 19 天完成设备检修调试工作。

设备的安全稳定运转,是每一位检修工追求的目标,也是对检修工日常工作的一个验证,为了快速解决隐患,王新舰练就了一双“火眼金睛”,哪里有问题,他一眼就能看出来。2015 年 7 月 12 日,采煤机在生产过程中变频器出现故障,采煤机无法牵引,跟班电工、跟班队长在维修后仍无法解决,于是,队上通知王新舰下井进行维修。在检查的过程中,王新舰一眼就发现了故障点,不到一个小时,就解决了问题。近年来,他先后及时发现和处理隐患百余起,参与 40 多项技术革新,自主研发创新成果 11 项,特别是自主研发的机械动作阀代替感应器,解决喷雾装置在生产过程中不喷雾降尘的作用,仅此一项为综采一队年节约材料费用 10 多万元。

退伍不褪色,煤海显本色。在一号煤矿,像郝卫平、李龙军、王新舰这样的复员军人还有很多,在部队他们是优秀的军人,在煤海他们是优秀的煤炭工人,在煤海深处闪闪发光。(倪小红 张鹏)



安徽中煤新集口孜东矿积极宣传第十七个全国“安全生产月”

为深入开展第十七个全国“安全生产月”,安徽中煤新集口孜东矿利用多种渠道、多种形式广泛宣传第十七个全国“安全生产月”,据悉该矿在安全生产月活动期间将举行十种丰富多彩的活动。

图为该矿“小书法家”刘福远正在专心致志地出“安全生产月”专刊黑板报。

陈正飞 郑希红 摄影报道

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066

地址:红星路二段 70 号四川报业集团 3 楼 310A

律师提示: 本刊仅为供需双方提供信息,所有信息均由发布者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证照,本刊不对所刊登信息及效果承担法律责任。

<p>●金牛区龙合泰阀门经营部营业执照正副本(统一社会信用代码 92510106MA6CGAFC7L 发证日期 2018 年 6 月 5 日)遗失,声明作废。</p> <p>●成都达仁物流有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6510047864202,开户银行:中国银行怡湖西路支行,法人:董琦,账号:122571342601,声明作废。</p> <p>●成都易和人力资源管理中心地稅務務登記証正本,副本(川地稅務字 510105797847806 号)遗失,声明作废。</p>	<p>注销公告</p> <p>成都市东茂房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61RXL18W)经股东大会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。</p> <p>注销公告</p> <p>四川依可诺商贸有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CNP76W)经股东大会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。</p>	<p>注销公告</p> <p>成都元生餐饮管理有限公司(注册号:510108000160454)经股东大会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。</p> <p>●成都纽达物流有限公司,川 A9878 挂 道路运输证(号码:0492913)遗失。</p> <p>●四川华腾永固建筑工程有限公司二级建造师王锐,证书编号 02166909 专业市政,水利注册证书遗失作废。</p>	<p>注销公告</p> <p>成都互利来贸易有限公司(统一社会信用代码:91510100321528025J)经股东大会决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。</p> <p>注销公告</p> <p>成都创利格商务服务有限公司(统一社会信用代码:91510108332088184Q)经股东大会决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。</p>	<p>●遗失公告:成都汇闻商务服务中心《营业执照》正本、副本(注册号:510104000064532)遗失,特此声明作废。</p> <p>●王宇(身份证号:510122197808078771),唐美玲(身份证号:500242198406121304) 购于成都中新锦泰房地产开发有限公司亚洲湾项目 4-2-2504 购房收据 3 份,编号:0008683,金额:48343 元(肆万捌千叁佰肆拾叁元);(编号:0008570 金额 30000 元(叁万元整));编号:0008735 金额 70000 元(柒万元整);票据遗失,声明作废。</p>	<p>●成都长城商贸有限公司股东会决定解散公司,请公司的债权人自公告之日起四十五日内到成都市金牛区二环路北二段 218 号四川省成都木材综合厂府河桥市场灯饰交易区 5 厅 9 号、10 号向公司清算组申报债权。</p> <p>成都长城商贸有限公司清算组 2018 年 8 月 2 日</p> <p>●成都尚德思远信息技术有限公司国地稅務務務登記証副本(川稅字 510107574634803 号);组织机构代码証正副本(代码:57463480-3)遗失作废。</p>	<p>●成都环球美易装饰材料有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91510100343014877A)遗失作废。</p> <p>遗失公告</p> <p>成都青羊克拉美珠宝有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91510105L82863506E)遗失作废。</p> <p>2018 年 8 月 2 日</p> <p>●成都丰琪商贸有限公司(统一社会信用代码:91510100MA62L42LXD)普通卷式发票(发票代码:051001700107,发票号码:05327601-0532770)遗失,声明作废。</p>	<p>●成都建鑫创意装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6CQPEK1M)增稅稅普通发票(发票代码:5100171320,发票号码:01318337-01318339);发票领购簿(编号:151010491510104MA6CQPEK1M001)均遗失作废。</p> <p>●成都苏莱美餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91510100MA62L42LXD)普通卷式发票(发票代码:051001700107,发票号码:05327601-0532770)遗失,声明作废。</p>
--	--	--	--	--	---	---	---